
Російський фрегат вистрілив по
британській яхті, якою подорожують
пенсіонери. В міноборони РФ пояснили 
16 червня, 21.08

Військовий корабель країни-агресора Росії "Адмірал Григорович" 16
червня зробив попереджувальні постріли в бік британського судна в
протоці Ла-Манш. Днем раніше Великобританія вперше затримала судно
російського "тіньового флоту". Про це написала The Telegraph.
 

Співрозмовники ЗМІ розповіли, що яхта була приватним прогулянковим
судном. Російський корабель кілька разів попередив екіпаж не наближатися,
але після того як судно продовжило дрейфувати, пролунали постріли.
Попередньо обійшлося без постраждалих і пошкоджень.

Міністерство оборони Великобританії підтвердило, що розслідує інцидент. За
словами джерел серед військових, інцидент не пов’язаний із нещодавнім
перехопленням російського танкера Smyrtos. Операція по затриманню
останнього тривала шість годин. Судно тимчасово перемістили на якірну
стоянку біля південного узбережжя Англії, щоб "оглянути на предмет
екологічних чи безпекових питань".

Автор статті зауважив, що стрілянина у Ла-Манші за участю російського
судна сталася на тлі зустрічі лідерів G7 у французькому Евіані, де
обговорювали, зокрема, війну в Україні. Журналіст підкреслив, що фрегат
уже кілька тижнів перебуває поблизу британських вод, його помічали біля
вітрової електростанції на узбережжі Саффолка. Він супроводжував танкери
"тіньового флоту" РФ. Напередодні патрульні кораблі Королівського флоту
стежили за його рухом.

Міноборони РФ відреагувало на інцидент. Постріли "Адмірала Григорович"
воно пояснило "небезпечним зближенням" яхти Bright Future під прапором
Великобританії після пуску сигнальних ракет та поданих звукових сигналів.
Після цього було прийняте рішення застосувати стрілецьку зброю і зробити
попереджувальні постріли. У відомстві переконані, що фрегат діяв "у суворій
відповідності до міжнародних правил судноплавства".

Російське видання Astra написало, що згідно даних сервісу Marine Traffic, в
Ла-Манші досі знаходиться яхта Bright Future під прапором. Її довжина
скаладє 12 м, а ширина – 3 м. 

"Важные истории" знайшли у мережі авторський блог власників яхти з цією
назвою. "Судячи з його матеріалів, судном управляє пара британських
пенсіонерів Алан та Джейн Келві. Після виходу на пенсію вони знайшли
покинуту яхту та разом із дітьми відновили судно. Зараз Алан і Джейн
подорожують яхтою вздовж узбережжя Великобританії та Франції, а також
беруть участь у місцевих регатах", – ідеться у дописі.

КОНТЕКСТ

У січні 2026 року судна з "тіньового флоту" РФ у світі почали
заарештовувати, виганяти зі своїх вод і захоплювати. Зокрема, танкери,
пов'язані з Венесуелою і ї ї нафтою, військові США захоплюють, попри те,
що вони змінюють реєстрацію на російську.

13 січня президент України Володимир Зеленський повідомив, що
санкційний тиск України й міжнародних партнерів привів до зупинення
щонайменше п'ятої частини суден "тіньового танкерного флоту" РФ.

Після затримання Smyrtos колишній глава "Роскосмосу" пропагандист
Дмитро Рогозін заявив про необхідність мінування танкерів, які
використовує РФ. "Кілька разів бахне у них під носом з розливом нафти
та відповідними екологічними наслідками – одразу одумаються", – писав
пропагандист у Telegram.
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